

ЗВІТ
за результатами періодичного відстеження результативності
регуляторного акта

Рішення 24 сесії Комсомольської міської ради 6 скликання від 18.09.2012 «Про врегулювання питань щодо управління майном, яке перебуває у комунальній власності»

Виконавець: відділ приватизації та обліку комунального майна департаменту економічного розвитку та ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області.

Дата проведення дослідження: березень - квітень 2017 року.

Місце проведення дослідження: м. Горішні Плавні Полтавської області.

Цілі прийняття регуляторного акта

Головною метою прийняття акта є приведення у відповідність до вимог чинного законодавства порядку списання майна шляхом ліквідації, безоплатної передачі та відчуження, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Горішні Плавні.

Визначення послідовності дій при виконанні процедури списання основних засобів з балансу підприємств, організацій, закладів, бюджетних установ, які перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Горішні Плавні.

Спрощення процедури списання основних засобів, які перебувають на балансі виконавчих органів Горішньоплавнівської міської ради.

Строк виконання заходів з відстеження

Періодичне відстеження проводилось на протязі 30 робочих днів (20.03.2017 - 28.04.2017)

Методи одержання результатів відстеження

Основними методами з відстеження результативності регуляторного акта є усне опитування та письмові звернення представників комунальних підприємств, бюджетних установ, закладів які перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Горішні Плавні Полтавської області.

Отримання результатів відстеження проводилось на основі порівняльного аналізу за період: 2015 та 2016р.р.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність акта за порівняльний період:

- аналіз поданих звернень та документів суб'єктів господарювання щодо списання комунального майна, шляхом ліквідації, безоплатної передачі або відчуження;

- кількість прийнятих рішень на підставі звернень, щодо надання дозволів на списання майна шляхом ліквідації, безоплатної передачі або відчуження.

Кількісні значення показників результативності регуляторного акта

	2015 рік	2016 рік
Кількість суб'єктів господарювання, на які поширюється дане Положення	58	58
Кількість списаних (відчужених) основних засобів з балансу комунальних підприємств, установ, організацій, закладів за період періодичного відстеження	94	107
Кількість безоплатно переданих основних засобів за період базового відстеження	12	128
Кількість організацій, установ та комунальних підприємств, які були залучені до списання майна шляхом ліквідації, безоплатної передачі, відчуження за період періодичного відстеження	35	56

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Таким чином, введення в дію рішення 24 сесії Комсомольської міської ради 6 скликання від 18.09.2012 «Про врегулювання питань щодо управління майном, яке перебуває у комунальній власності» створило чіткий механізм та процедуру подання, розгляду матеріалів щодо списання майна комунальної власності територіальної громади міста Горішні Плавні шляхом ліквідації, безоплатної передачі або відчуження. Збільшило звернення суб'єктів господарювання (до виконавчого комітету Горішньоплавнівської міськради) щодо надання дозволу на списання основних засобів, які перебувають у комунальній власності територіальної громади м. Горішні Плавні Полтавської області, таким чином посилюючи контроль за рухом основних засобів та відповідальність суб'єктів господарювання щодо списання об'єктів основних засобів, крім нерухомого майна та автотранспортних засобів і призвело до встановлення дієвого контролю за списанням комунального майна, шляхом ліквідації, безоплатної передачі або відчуження.

Дата проведення періодичного відстеження: березень – квітень 2020 року.

**Перший заступник
міський голова**



О.А. Чуприна